

COMUNIQUÉ DE PRESSE
Heubach Group et SK Capital Partners concluent l’acquisition de l’activité internationale de Clariant en matière de colorants et annoncent la nomination de Stefan Doboczky en qualité de Directeur general

Langelsheim, Allemange/New York, NY, Etats-Unis d’Amérique, 3 janvier 2022

Le Heubach Group («Heubach»), leader international de la fabrication de pigments et SK Capital Partners («SK Capital»), une société d’investissements privés axée sur les matériaux spéciaux, ainsi que les produits chimiques et pharmaceutiques, ont aujourd’hui annoncé l’achèvement de l’acquisition de l’activité internationale de Clariant en matière de colorants («Clariant Pigments»). Les activités combinées seront gérées sous la marque Heubach, ce qui permet de créer un leader international à la fois technologique et industriel dans le secteur des pigments.

Le Heubach Group nouvellement combiné (la «société») est un fournisseur international de premier ordre en matière de solutions de coloration exhaustives et propose une large gamme de pigments organiques, inorganiques et anti-corrosion, de préparations de pigments, de teintures, de colorants et de matériaux spéciaux. La société est un leader en termes de technologie et de qualité et gère ses activités internationales à partir de 19 sites de fabrication en Europe, aux Amériques, en Asie et en Afrique qui emploient environ 3000 personnes. Le siège du Heubach Group sera établi à Vienne, en Autriche.

Johann Heubach de Heubach Group a déclaré: «Le nouvel Heubach est une organisation de niveau international emplie de talent, d’innovations technologiques et d’atouts divers. Pour nous, l’excellence et la pérennité des produits sont essentiels. Nous sommes bien positionnés pour offrir une valeur ajoutée significative à nos clients et partenaires commerciaux dans l’ensemble des secteurs que nous desservons.»

Aaron Davenport, Directeur général de SK Capital, a noté: «La combinaison de Heubach et de Clariant Pigments permet de créer un leader industriel qui s’efforce de respecter les normes les plus strictes en matière de production, de qualité et de service. Nous sommes ravis d’accompagner la direction vers plus de croissance et une amélioration de la société par l’investissement en faveur des talents, de l’innovation et de l’expansion sur le marché.» 

Heubach Group est ravi d’annoncer la nomination effective de Stefan Doboczky en qualité de Directeur général de Heubach Group à compter du 10 janvier 2022. M. Doboczky rejoint le Heubach Group après avoir occupé récemment le poste de PDG de Lenzing AG, leader international des fibres de cellulose et des produits biochimiques. Avant d’occuper ses fonctions chez Lenzing, M. Doboczky a été membre du Conseil d’administration de Royal DSM, le groupe néerlandais des sciences du vivant et des matériaux, où il a passé près de deux décennies à différents postes de direction. M. Doboczky est titulaire d’un doctorat en sciences naturelles de l’Université technologique de Vienne (A), ainsi que d’un MBA de l’IMD de Lausanne (CH). Stefan Doboczky a fait savoir qu’il a «hâte de rejoindre le nouveau Heubach Group. Je suis convaincu que la combinaison de ces activités fructueuses permettra de créer une vaste offre pour nos clients dans le secteur des pigments et des colorants.»










The Valence Group de Piper Sandler & Co., BofA Securities et Citigroup ont fait office de conseillers financiers auprès de Heubach et SK Capital. Les engagements financiers pour la transaction ont été consentis par BofA Securities, Citigroup, HSBC, KeyBanc, Citizens, ING et MUFG. Lenz & Staehelin AG et Kirkland & Ellis LLP sont intervenus en qualité de conseillers légaux auprès de Heubach et SK Capital. Milbank LLP est intervenu en qualité de conseiller légal auprès de Heubach. Homburger AG est intervenu en qualité de conseiller juridique aux côtés de Clariant et Deutsche Bank AG a fait office de conseiller financier de Clariant.













NOTE FOR EDITORS

The new Heubach

The new global pigments powerhouse


The new Heubach Group brings together two of the industry’s leading color innovators, Heubach and Clariant’s Global Colorants Business, creating a market-leader for diversified organic and inorganic pigments and preparations with a focus on new application technologies and sustainability.

This merger combines the strengths of two of the most prestigious color companies in history. The Heubach family began manufacturing decorative glassware in the 14th century and 500 years later, in 1806, opened its first pigment factory, marking the beginning of the company today. Clariant was formed in 1995 as a spin off from the chemical company Sandoz AG and its pigment production dates back to the Pigments businesses of the former Hoechst AG. For more than 150 years both companies have been known for their experience in chemistry, innovation, excellence in pigments and attention to customer service.

With our extensive product portfolio, advanced technologies, global manufacturing sites and secure supply chains, we deliver industry leading, best-in-class products to brighten the lives of customers, wherever they are.

Our global presence
At the heart of the new Heubach Group is a global team of almost 3,000 dedicated people drawn from diverse backgrounds who are passionate about bringing color solutions to the industries we serve. We are committed to the reliable supply of high-quality materials from our 19 facilities across Europe, the Americas, Asia and Africa. These facilities feature robust, flexible raw material supply chains that help us reduce lead times and deliver on time.

Our portfolio
Our 4,000 products offer one of the world’s most complete portfolios of organic, inorganic, and anti-corrosive pigments, pigment preparations and dyes. For customers in the coatings, plastics and inks industries we leverage decades of experience in application development and pigment chemistry. Our digital tools and trend forecasting keep our customers a step ahead in delivering advanced color solutions for application areas including automotive, construction, consumer goods, E&E, packaging, home and personal care and agriculture.

Our sustainability
The new Heubach Group sets today’s standard in pigments for safe, modern and protective coatings, making us a pioneer in the development of sustainable color technologies. As Heubach and Clariant’s Global Colorants Business before us, we operate our production plants to the highest standards, remaining at the forefront of sustainability initiatives, and demands in the sustainable value chain, through innovation, production technologies, scale and portfolio breadth. We are a pioneer in the sustainable innovation of anti-corrosive pigments, and in the usage of bio-based succinic acid in the production process of high-performance quinacridone, further reducing CO2 emissions. We collaborate closely with our customers to help them meet their own sustainability and environmental protection goals.

Our customer focus
Customers will benefit from the new Heubach’s combined know-how and best practice to develop future-oriented innovative solutions for their applications in the coatings, plastics, inks and specialty application industries, enabling them to deliver advanced, sustainable products where color contributes to brand and perceived value.
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À propos de Heubach Group
Entreprise d’excellence existant depuis plus de 200 ans, Heubach est synonyme d’innovation, d’orientation clientèle et de fiabilité de création de teintes. Aujourd’hui, Heubach est un leader international dans le secteur des pigments, des préparations de pigments, de teintures, de colorants et de matériaux spéciaux. Heubach s’engage en faveur d’un approvisionnement fiable de matériaux de haute qualité destinés à satisfaire les exigences des environnements de production de sa clientèle. La pérennité fait partie de l’ADN d’Heubach. Heubach peut se targuer d’une implantation industrielle internationale et compte 19 installations dans le monde entier qui génèrent environ 1 milliards d’euros de ventes annuelles. Pour plus d’informations, veuillez consulter www.heubachcolor.com. 

À propos de SK Capital 
SK Capital est une société d’investissements privés qui s’attache aux secteurs des matériaux spéciaux, ainsi que des produits chimiques et pharmaceutiques. Cette entreprise s’efforce de créer des activités puissantes et en croissance susceptibles de générer une valeur substantielle à long terme. SK Capital entend profiter de son expérience en matière industrielle, de gestion et d’investissement afin d’identifier des opportunités de transformation d’activités pour en faire des organisations à rendement supérieur tout en améliorant leur positionnement stratégique, leur croissance ainsi que leur rentabilité et en diminuant le risque opérationnel. Les entreprises du portefeuille de SK Capital génèrent près de 14 milliards de dollars de recettes annuelles, emploient plus de 20 000 personnes dans le monde et gèrent 191 sites de production dans 32 pays. La société gère plus de 5 milliards de dollars d’actifs. Pour plus d’informations, veuillez consulter www.skcapitalpartners.com.

Le Communiqué de Presse peut être téléchargé à partir de l’adresse www.PressReleaseFinder.com.
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