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Belden bringt neue Lösungen zur Steigerung der Betriebszeiten und zur Verbesserung der Netzwerkverbindungen auf den Markt

Zu den Neuerscheinungen gehören Erweiterungen der Belden OptiTuff Produktlinie, neue Steckverbinder und I/O-Module von Lumberg Automation sowie Updates für die Belden PROVIZE Netzwerkplanungs-, -inbetriebnahme und -management Suite.
Venlo, Niederlande – 30. August 2023 – Belden Inc. (NYSE: BDC), ein weltweit führender Anbieter von Netzwerkinfrastruktur- und Digitalisierungslösungen, kündigt vier neue Produkte und Updates an, die dafür entwickelt wurden, Netzwerkverbindungen in rauen Umgebungen aufrechtzuerhalten und die Betriebszeit zu gewährleisten.
Datenerfassung und Datenübertragung
· Belden OptiTuff Anschluss- und Kabelmanagementoptionen unterstützen neue Anschlussmöglichkeiten für OptiTuff-Mini-Glasfaserkabel im Feld. Durch die Entwicklung neuer Systeme und Verbesserungen an den Übergangspunkten, Anschlüssen und Patchpanels in der bestehenden FiberExpress (FX)-Reihe von Belden können Installateure nun von der schnellen und einfachen Installation von OptiTuff sowie der Kompatibilität mit dem beliebten FX Fusion Steckverbinder mit Spliceverbindung und dem FX ECX Patchpanel-System profitieren.
· Die neuen Lumberg Automation M12-Rundsteckverbinder für die Automobilindustrie sind speziell für den Einsatz in rauen Umgebungen ausgelegt. Die neue PUR-Konstruktion verhindert Schäden durch Schweißfunken, Quetschen oder Abscherung. Die Steckverbinder erhöhen die Sicherheit und die Leistungsfähigkeit der Anwendung und gewährleisten eine optimale Betriebszeit der Maschine.
Datenorchestrierung und Datenverwaltung
· Updates der Belden PROVIZE Suite, die aus Lösungen für Netzwerkplanung, -inbetriebnahme und -management besteht, vereinfachen die MRP-Konfiguration für redundante Ringtopologien, um Netzwerkunterbrechungen zu vermeiden. Darüber hinaus ermöglichen die verbesserten Integrationsmöglichkeiten Anwendern problemlos zwischen PROVIZE Planner und Explorer zu wechseln, und auch die Benutzeroberfläche (UI) wurde für beide Produkte verbessert.
· Die neuen Lumberg Automation LioN-X Digital I/O Module bieten kostengünstige flexible Integrationsmöglichkeiten und schnelle Konfiguration, Datenübertragung und Datensicherheit für Automatisierungsanwendungen mit digitalen Sensoren und Aktoren. Die Module lassen sich in SPS- und Cloud-Umgebungen integrieren und sind somit für nahezu alle Industrieanwendungen geeignet.


Weitere Informationen zu diesen Lösungen sowie zu den Technologien und Anwendungen, die sie unterstützen, finden Sie unter de.belden.com/New-Products.
Über Belden
Belden Inc. liefert die Infrastruktur, die den digitalen Wandel einfacher, intelligenter und sicherer macht. Unser Fokus liegt nicht nur auf der Verbindungstechnik, sondern auch auf dem, was wir durch ein leistungsorientiertes Portfolio, zukunftsorientiertes Know-how und maßgeschneiderte Lösungen möglich machen. Mit mehr als 120 Jahren Erfahrung in Sachen Qualität und Zuverlässigkeit verfügen wir über ein solides Fundament, auf dem wir auch in Zukunft aufbauen können. Wir haben unseren Hauptsitz in St. Louis und verfügen über Produktionsstätten in Nordamerika, Europa, Asien und Afrika. Für weitere Informationen besuchen Sie uns unter www.belden.com oder folgen Sie uns auf Facebook, LinkedIn und X/Twitter.
Belden, das Belden Logo, Lumberg Automation, OptiTuff und FiberExpress sind Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken der Belden Inc. oder verbundener Unternehmen in den USA und anderen Regionen der Welt. Sonstige hierin verwendete Marken und Bezeichnungen können das Eigentum von Belden und anderer Unternehmen sein.
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Belden veröffentlicht für das 3. Quartal 2023 innovative Produkteinführungen. (Fotos: Belden, PR524) 

Die Pressemitteilung und Fotos zum Thema können Sie von www.PressReleaseFinder.com herunterladen. Kontakt für besonders hoch auflösende Bilder: 
Elena Loseva (eloseva@emg-marcom.com, +31 612 601 557).


EMEA HAUPTSITZ
Edisonstraat 9, 5928 PG Venlo, Niederlande, Tel.: +31 77 387 8555 | belden.com
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