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Belden präsentiert bahnbrechende Lösungen auf der SPS 2023

Belden nutzt seine jahrzehntelange Erfahrung im Bereich OT, um Innovationen im Bereich Verbindungstechnik und Datenmanagement voranzutreiben
Neckartenzlingen – 11. September 2023 – Belden Inc. (NYSE: BDC), ein weltweit führender Anbieter von Netzwerkinfrastruktur- und Digitalisierungslösungen, wird auf der 32. Smart Production Solutions (SPS) eine Auswahl seines zukunftsweisenden Technologie- und Serviceportfolios präsentieren. Auf der vom 14. bis 16. November in Nürnberg stattfindenden SPS präsentieren sich führende Unternehmen aus den Bereichen intelligente Produktion und digitale Automatisierung.
In den Mittelpunkt seines Messeauftritts stellt Belden seine Lösungen, die Best-in-Class-Produkte mit Experten-Dienstleistungen und umfassendem Know-how kombinieren. Seit mehr als 120 Jahren arbeitet Belden mit führenden Innovatoren zusammen, die von Thomas Edison und Charles Lindbergh bis hin zu den innovativsten Unternehmen von heute reichen. Ziel des Unternehmens ist es, Signalintegrität, Gerätefunktion, Datenzugriff und -management, Abläufe und Geschäftsprozesse zu verbessern. Der Anbieter von Lösungen für die industrielle Automatisierung ermöglicht es Fabriken und Lagerhallen nicht nur ihre Netzwerke durchgängig zu modernisieren, zu optimieren und abzusichern, sondern gleichzeitig auch die Gesamtbetriebskosten zu senken, Daten für eine sinnvolle Nutzung zu erfassen und fabrikweit für Transparenz zu sorgen.
„Ja, wir haben die besten Kabel, Switches und Router der Branche“, sagt Dr. Oliver Kleineberg, Global Chief Technology Officer von Belden. „Aber unsere größte Stärke liegt in der Art und Weise, wie wir von Anfang an mit unseren Kunden zusammenarbeiten, indem wir eine gründliche Bedarfsanalyse durchführen. Wir hören genau zu. Und dann bauen oder optimieren wir ein Netzwerk- und Datenmanagementsystem, das die schwierigsten unternehmerischen Herausforderungen eines jeden Kunden löst. Unser zentrales Anliegen ist es, allen im Industriebereich tätigen Unternehmen zu helfen, ihre Geschäftsziele zu erreichen und zu übertreffen.“
Am Belden-Stand auf der SPS können die Besucher sich über ihre größten Herausforderungen austauschen und fachkundige Beratung und Hilfe erhalten. Die erfahrenen Experten des Unternehmens können maßgeschneiderte Lösungen für die dringendsten Anliegen der Fachbesucher anbieten. 
Belden versteht die Herausforderungen und Prioritäten der Kunden genau und entwickelt und implementiert bahnbrechende intelligente Produktionslösungen. Erfolgreiche Fallstudien, die auf der SPS vorgestellt werden, belegen:
· Optimale Datennutzung. Belden-Lösungen erfassen OT-Daten und organisieren sie am Netzwerkrand, um sie dann zum richtigen Zeitpunkt und im richtigen Format an die Unternehmens-IT oder in die Cloud zu übertragen. Diese maßgeschneiderten Lösungen bieten maximale Einblicke, gewährleisten die Sicherheit von Betriebsdaten und sparen dabei Zeit, Bandbreite und Kosten.
· Zukunftsfähigkeit. Jede Lösung bietet maximale Flexibilität für die Upgrades, die Kunden in den kommenden Jahren benötigen werden.
· Herstellerunabhängigkeit. Belden ist außergewöhnlich flexibel. Wir unterstützen jeden Hersteller, jede Technologie und jedes Protokoll. Wir helfen unseren Kunden, maximalen Nutzen aus ihren vorhandenen Anlagen zu ziehen, und entwickeln zudem Migrationspläne, die die Umstellung erleichtern und die Ausfallzeiten so gering wie möglich halten. 
· Vernetzte Mitarbeitende und Maschinen. Damit unsere Kunden angesichts des weltweiten Arbeitskräftemangels ihre Produktivität aufrechterhalten können, stellen wir Lösungen bereit, die die Installation, Konfiguration und Wartung vereinfachen.
· Cybersecurity-Upgrades. Modernste industrielle Firewalls bieten Deep Packet Inspection und Echtzeit-Datenverkehrsüberwachung.
· Industrielle Widerstandsfähigkeit. Die Produkte, aus denen unsere Lösungen bestehen, sind äußerst widerstandsfähig, passen in enge Räume und halten großen Temperaturschwankungen stand. Und unsere robusten Lösungen erfüllen die strengen Anforderungen von Kunden und Regulierungsbehörden in Bezug auf die Beständigkeit gegen Wasser, Staub, Vibrationen, Salzsprühnebel, Schweißfunken, Chemikalien und äußere Kräfte.
„Letztlich geht es nicht darum, was Belden macht“, sagt Fei Feng, Senior Director Europe, Middle East & Africa (EMEA) Customer Innovation Center (CIC) bei Belden. „Es geht vielmehr darum, was wir für die Industrieunternehmen von heute möglich machen. Unsere neuen regionalen CICs verschaffen uns und unseren Kunden einen einzigartigen Vorteil. Sie sind gleichzeitig Kollaborations- und Prüflabors, in denen wir gemeinsam mit unseren Kunden die Lösungen entwickeln und testen, die ihre Geschäftsziele erfüllen werden.“ 
Belden verfügt über CICs in den USA in Santa Clara, Kalifornien, und Chicago, Illinois, in Deutschland in Stuttgart, sowie in China in Shanghai. Ein weiteres CIC wird in Kürze in Indien in Bangalore eröffnet.
Wenn Sie mehr über die industriellen Automatisierungslösungen von Belden erfahren möchten, besuchen Sie uns in Halle 10.0 am Stand #120/121 oder online unter belden.com/industrial-automation.

Über Belden
Belden Inc. liefert die Infrastruktur, die den digitalen Wandel einfacher, intelligenter und sicherer macht. Unser Fokus liegt nicht nur auf der Verbindungstechnik, sondern auch auf dem, was wir durch ein leistungsorientiertes Portfolio, zukunftsorientiertes Know-how und maßgeschneiderte Lösungen möglich machen. Mit mehr als 120 Jahren Erfahrung in Sachen Qualität und Zuverlässigkeit verfügen wir über ein solides Fundament, auf dem wir auch in Zukunft aufbauen können. Wir haben unseren Hauptsitz in St. Louis und verfügen über Produktionsstätten in Nordamerika, Europa, Asien und Afrika. Für weitere Informationen besuchen Sie uns unter www.belden.com oder folgen Sie uns auf Facebook, LinkedIn und X/Twitter.
Belden und das Belden Logo sind Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken der Belden Inc. oder verbundener Unternehmen in den USA und anderen Regionen der Welt. Sonstige hierin verwendete Marken und Bezeichnungen können das Eigentum von Belden und anderer Unternehmen sein.
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