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Belden bringt Lite Managed Switches und neues Hirschmann-Betriebssystem auf den Markt

Brandneue, einfach zu bedienende LEMUR Lite Managed Switches und neues Hirschmann Entry Operating System
Venlo, Niederlande – 12. Oktober 2023 – Belden Inc. (NYSE: BDC), ein weltweit führender Anbieter von Netzwerkinfrastruktur- und Digitalisierungslösungen, hat heute die Markteinführung seiner LEMUR Lite Managed Switch Produktfamilie und des neuen Hirschmann Entry Operating Systems (HiEOS) bekannt gegeben. Die neuen, kostenoptimierten LEMUR Managed Switches bieten leistungsstarke Funktionen wie erweiterte Sicherheit und Full-Gigabit-Ethernet, um die Anforderungen der heutigen, komplexen Automatisierungsumgebungen zu erfüllen. Die LEMUR Switches basieren auf der neuen, fortschrittlichen HiEOS-Software und verfügen über eine intuitive Webschnittstelle, die die Inbetriebnahme und Wartung vereinfacht, ohne dass spezielle IT-Kenntnisse erforderlich sind.
Angesichts der Herausforderungen des digitalen Wandels, der zunehmenden Bedrohungen durch Cyberangriffe und des Kostendrucks benötigen Unternehmen Switches, die wesentliche Funktionen und ein sicheres, robustes Design zu einem attraktiven Preis bieten. Die LEMUR Switches wurden gemäß des Secure Development Lifecycle Prozesses IEC 62443-4-1 entwickelt und bieten Schutzart IP30 sowie Power-over-Ethernet (PoE) und PoE+ Optionen mit einer Leistung von bis zu 180 W, ohne dass ein separates Netzteil erforderlich ist.
Die LEMUR Lite Managed Switch Produktfamilie bietet folgende überzeugende Vorteile: 
· Einfache Konfiguration und Verwaltung über die benutzerfreundliche HiEOS-Weboberfläche, ohne dass spezielle IT-Kenntnisse erforderlich sind.
· Kostenoptimiertes Design mit hervorragender Funktionalität, einschließlich Full-Gigabit-Ethernet, einer hohen Anzahl von Ports und erweiterter Sicherheit. 
· Essentielle Funktionen und die hohe Zuverlässigkeit sorgen für eine einfache Installation und Handhabung und geringere Gesamtbetriebskosten. 
Die HiEOS-Software läuft auf den LEMUR Switches und bietet essenzielle Layer-2-Managed-Switching-Funktionen - wie Portkontrolle, Ferndiagnose und PoE/PoE+ Optionen. HiEOS bietet hervorragende Leistungsfähigkeit und eine Vielzahl von Funktionen, darunter:
· Verbesserte Sicherheitsfunktionen – einschließlich SSHv2 und mehrere Berechtigungsstufen - für hohe Zuverlässigkeit.
· Redundanzprotokolle einschließlich Ethernet Ring Protection Switching (ERPS)*, Rapid Spanning Tree Protocol (RSTP) und Media Redundancy Protocol (MRP) Client. 

· Schnittstellen wie Command-Line Interface (CLI), Simple Network Management Protocol (SNMP), JavaScript Object Notation Remote Procedure Call (JSON-RPC) sowie das benutzerfreundliche Hirschmann Web-Interface.
„Unternehmen sehen sich heute mit immer höheren Anforderungen an die Automatisierung und die IT/OT-Konvergenz konfrontiert, die die Erfassung, Übertragung und Analyse großer Datenmengen erforderlich machen“, sagte Mariel Oettinger, Produktmanager bei Belden. „Die LEMUR Lite Managed Switch Produktfamilie bietet die erforderlichen hohen Datenraten in einem kostenoptimierten, kompakten Design mit einer benutzerfreundlichen HiEOS-Webschnittstelle. So können Unternehmen alle wichtigen Switch-Funktionen nutzen, ohne für etwas zu bezahlen, was sie nicht benötigen. Dies ermöglicht gleichzeitig eine Optimierung der Verwaltung von Switches und langfristige Kosteneinsparungen.“
Die LEMUR Lite Managed Switch Produktfamilie gewährleistet Langlebigkeit und Zuverlässigkeit für viele industrielle Anwendungen, darunter Fertigung, Maschinenbau, Lebensmittel- und Getränkeindustrie, die Automobilbranche und die Konsumgüterindustrie, sowie Verkehrsleitsysteme, Bahnhöfe und Flughäfen.
Weitere Informationen über die neue LEMUR Lite Managed Switch Produktfamilie finden Sie unter: de.belden.com/products/Industrial-Networking-Cybersecurity/Managed-Switches/DIN-Rail-Compact/LEMUR-Lite-Managed-Switch-Family.
* Ethernet Ring Protection Switching (ERPS) in Kürze verfügbar
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Die Pressemitteilung und Fotos zum Thema können Sie von www.PressReleaseFinder.com herunterladen.
Kontakt für besonders hoch auflösende Bilder: Elena Loseva 
(eloseva@emg-marcom.com, +31 612 601 557).
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