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eschbach präsentiert Industrie 5.0-Software Shiftconnector auf der ACHEMA


Bad Säckingen – 21. Mai 2024 – eschbach, ein Pionier in der Entwicklung von Industrie-5.0 Softwarelösungen für die chemische und pharmazeutische Industrie, gibt mit Begeisterung seine Teilnahme an der diesjährigen ACHEMA bekannt. Die Präsentation der Spitzensoftware des Unternehmens, die für eine optimierte Teamzusammenarbeit im 24/7-Schichtbetrieb konzipiert ist, findet am Stand D57 im Digital Hub, Halle 11 statt. Besucher erhalten die Möglichkeit, die revolutionäre Industrie 5.0-Technologie für die chemische und pharmazeutische Industrie aus nächster Nähe zu erleben.

In einem Umfeld, in dem sich Industrie-Unternehmen unaufhörlich weiterentwickeln und an die dynamischen Anforderungen der modernen Industrie anpassen müssen, hat eschbach die Notwendigkeit effektiver Teamarbeit erkannt und adressiert. Die speziell für Schichtteams konzipierte Softwarelösung von eschbach nutzt modernste Technologie, um Kommunikation und Effizienz zu maximieren und die Zusammenarbeit zu revolutionieren. Mit Echtzeit-Updates, vereinfachtem Task Management und nahtlosem Informatiostransfer ermöglicht die Software einen reibungslosen Betriebsablauf, steigert die Produktivität, optimiert die Sicherheit im Werk und verbessert die Anlagen-Performance der Unternehmen.

Andreas Eschbach, Gründer und CEO von eschbach, erläutert: „Die ACHEMA bietet uns eine hervorragende Plattform, um unsere neueste Industrie 5.0-Software vorzustellen. Diese wurde mit dem Ziel entwickelt, Informationslücken zu schließen, die Arbeitsabläufe von Schichtteams zu optimieren und ihre Effizienz zu steigern.“ Am Stand D57 in Halle 11 werden Experten des Unternehmens durch Live-Demonstrationen führen, die Funktionen der Software vorstellen und Fragen rund um modernes Plant Process Management und Integrationsmöglichkeiten beantworten. ACHEMA-Besucher haben die Gelegenheit, sich aus erster Hand von der transformativen Lösung von eschbach zu überzeugen. Weitere Informationen über die Software und ihre Funktionen sind auch unter www.eschbach.com zu finden.


Über eschbach
eschbach, mit Hauptsitz in Bad Säckingen, Süddeutschland, und einer Niederlassung in Boston, USA, entwickelt Software für Industrie 5.0. Shiftconnector® ermöglicht ein neues Level der Teamkommunikation, um die Sicherheit zu gewährleisten und die Anlageneffektivität zu verbessern. Die preisgekrönte Lösung wird weltweit von führenden Produktionsunternehmen wie Bayer, BASF, Covestro, Roche und Sanofi eingesetzt. Weitere Informationen finden Sie auf www.eschbach.com.
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